

お得意様各位

株式会社 都村製作所

総合体育施設器具カタログ 2012-2013 カタログ表記の訂正について

平素は、都村製作所をご愛顧いただき誠にありがとうございます。
弊社の「体育施設器具カタログ 2012-2013」の記載内容に、一部誤り及び変更がございますので、ご案内申し上げます。
変更・訂正項目は下記のとおりですので、ご確認、ご了承いただけますようお願い申し上げます。
各項目内容につきましては、お手数をおかけ致しますが、下記の表をご参照いただき、
該当箇所をお読み代えいただけますよう、お願い申し上げます。

平成25年11月吉日

頁	品番	商品名	訂正内容	
2	BA-1201	移動式バスケットゴール SHOJUN	製品改良のため、現在製造中止となります。	
6	BA-9226	デジタイマー60	【誤】デジタイマー 60	【正】デジタイマー 110X
13	BT-1011	単柱式バスケット ＜屋外用＞	【誤】¥420,000	【正】¥560,000
13	BT-1015	単柱式ミニバスケット ＜屋外用＞	【誤】¥320,000	【正】¥420,000
13	BT-2020	公園用バスケット ＜ナイスシュート＞	【誤】¥185,000	【正】¥215,000
13	BT-3347	アルミコート板	製品は、現在廃番製品となります。	
13	BT-4348	ミニアルミコート板	製品は、現在廃番製品となります。	
13	BT-1017	バスケット ＜屋外用＞	【誤】¥920,000	【正】¥1,280,000
13	BT-1018	ミニバスケット ＜屋外用＞	【誤】¥580,000	【正】¥810,000
13	BT-1016	ミニバスケット ＜屋外用＞	【誤】¥510,000	【正】¥710,000
15	VT-5072	ネット締器	【誤】¥30,000	【正】¥42,000
22	GJ-1080	バレー用審判台 ＜国際式＞	【誤】バレー用審判台 ＜国際式＞	【正】バレー用審判台
23	GF-2540 ～2554	ボールカゴ	GF-2540, GF-2542, GF-2552, GF-2554の製品は、現在廃番製品となります。	
24	GM-2002	移動式高鉄棒 ＜ハイスクール＞	製品は、現在廃番製品となります。	
27	MT-6079	ウレタンマット運搬車	製品は、現在廃番製品となります。	
43	PS-5014	卓球台 SK-25 ＜折畳式＞	製品は、現在廃番製品となります。	
50	TT-7301 ～7304	リフェックススポーツミラー (移動式)	移動式は軽量タイプの価格です。 ※不燃タイプは、価格が10%UPになります。	
巻末		建設業許可	【誤】香川県知事	【正】国土交通大臣
			詳しくは、弊社営業部へお問い合わせください。	

※製品の価格及び仕様等は、改良のため予告なく変更することがありますのでご了承願います。